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OEMA B (o£Aideg 100 — 101 oxoAikoU BiAiou)

B.1 Zxon6g tov kpdTovg pe v emPorn avotatng Tng dwurtipunong oe éva ayabo eivor n mpoctacio tov
KOTOVOA®TH 0td vIePPOAKN 6vodo TV TIHOV (KLPimg e ayadd TpdTNG AvayKNG).

Tic ovvéneieg avtrg g TapéuPaocng LTopoOLE Vo LEAETIGOVIE GTO Odypappa. AV yia £vo ayafo 1 KOUTOAN
{ong etvon D, 1 kapmdAn tpoceopds S kot to onpeio topng toug givan to E, 1 tiun wooppomiog eivar P ko
N mocotnta woppomniag Q1. Edv to kpdrog Oewpel tnv tun P1 vrepPoiikn v to cuykekpipévo ayado, yarti,
Y Topadetypa, ivol TpdOTNG avaykng Kot n vymin T tov Biyetl Tig eTeYdTEPES TAEELS, TOTE TO LITOLPYELD
Eumopiov pe ayopavopuxn odroén emParier avotoatn T toinong Pa, n omola elvar pikpdtepn omd v
T woppomiog P1. v tiun avt ot mapaywyoi etvar datebeypuévorl va mposeépovy mocodtnTa Qs, evd ot
katavalwtég {ntodv mocdtto Qp. ‘Etor dnuovpyeitar EMdeupo ico pe ) dwpopd Qp - Qs. Apeon,
onAadn, ocvvémewn NG eMPOANG AvVAOTATNG TUNG €ivar M eUPAVIOT EAAEPUPATOV. XTNV TEPIMTOON OV
yvopilovpe 6Tt 6TV ayopd Tov oyafov VITAPYEL AVIGOPPOTIO KOt TAGELS YL Avodo ¢ Tiuns. Epdcov n tyun
dgv pmopet va awénbet Aoym g kpotikng mapéppaong, dev mpdkettar vo VTAPEEL 1IGOPPOTIA GTNV Oyopd TOV
ayaBov. Av 10 KpAtog £xEL TOV ATOAVTO EAEYYO TNG TPOCPEPOUEVIG TOGHTNTAS, UTOPEL VAL SLOVEUEL TO ayalBd
pe dehtio ko oe meEPlOPIoUEVESG TocOTNTES Yo KdBe dtopo. Mmopel emiong va 10 dwavépel pe oepd
TPOTEPALOTNTAS, TOV CTLLOIVEL OVPES GTA KATOGTNLLOTO TOV TO TWAOVV.

Av16 mov cuvnBmg cvpPaiverl givor n dnuovpyio "popng ayopdg”, onAadn to ayafd TAEiTon TOPAVOUN GE
T peyoAvtepn omd TN vopun. Xto ddypoppo PAETovpe O6tL TV mocsotNTa QS, MOV TPOCEEPOLV Ol
TOPAY®YOL, VLAPYOLY KATAVAAMTEG OV givor dtateBeluévol va v TAnpdcovy oty Tiun P2. Avto divel
dVVATOTNTO OTOVG TOANTES VO TOAOLV pe "kamédo" mhve amd v avdtarn Tirn. To dyog Tov Kamélov
umopel va ptacet uéypt tn Stopopd P2 - Pa.



Me v emifoAn avAdTOTNG TIUNG UTOPEL VO OVATPETETOL 1] IGOPPOTIO. GTNV Ayopd Kol Vo dnUovpyodvTot
eMeippato Kot Topdvopeg ayopéc. Avtd dg onpoaivel 0T 1o KpAatog dev mpémel vo mapepuPaivel omn Asttovpyio
™mg ayopds, Onme avagépbnke mo nave. H emPBoln avototng tipng npénet va gival Bpayvypovia, yio vo
amo@evyeToL 1 "podp ayopa'.

P2

Pi

Pa

OEMAT
Ytov akdAovBo mivako vrdpyovv OAo Ta dESOUEVO OTTOC OLTO TPOKLATOVYV OO TN JTOHTWGCN TOL
0éparog:
P Qb Y
A Py 200 Y1
B P Qo2 Y2=12Y1
I | P2=1,2P1 Qb3 Y2=1,2Y1

'l (Zvwviotdarou 1010itepny mpoooyn, OGTe Vo, Uy TOPOLCLACTODY TAVTOYPOVE, Ol UETOPOLES EICOONUATOS KOl
auns. Ipawrto mopovoialetor N UeTaoAN TOV EIGOONUATOS e OTAOEPN TUN KO UETC 1 UETOLOLN THS TIUNG
e atabepo to véo erooonua.)

»  Amo 1o A 010 B, 10 g160dnua av&dveton katd 20%. Apa :

20
Yo=Y1+ Yi=12Y
2 1 100 eY:i=12Y;
o Q-0Q . Y1 _ 0Q2-200 . Y1 _ ,
Evy = Yo— Y. o1 o 5 = 12Y:1-Y; 500 < Qo2 = 400 povéoeg



I.2

Ir.3

> Am6 1o B oto I, 1 Tjun) tov ayaBov avédveran katd 20%. Apa :

20
P,=P1 + eP;=12P
TR 1
_ Q3—-Q2 P _ Q3-400 Py _ .
Eo= 7p, ok Qe T 0% TTagpop, a0 & Qee 300 povade

210 onueio B, 6mov veioctator 10 véo €060 Ko 1 véa cuvaptnon {Nmong, aviikabioTovue
{nrovpevn TocoTTA Y10 v vtoloyicovpe v Ty P11, aAAd kot v P2 .

Qp2=600—-20eP < 400=600—-20eP; < P1=10cvpd

P>=10+ 20 ¢ 10 =12 gupd
100

O mivaxog, cCLUTANPOUEVOC, £XEL OC EENG:

p Qo Y
A 10 200 Y1
B 10 400 Y2=1,2Y1
I 12 360 Y2=1,2Y1

Ene1on n apywn kapumdin {nong ivor mapdAAnAn pe v Tk, 0 cLVTEAEGTNG 01e00vVeNg «PB» elvart
d10c. Me T1g ovvtetayuéveg tov onueiov A kot 10 «B», 0o TPOGOOPICOLILE TOV TUTO TNG YPOUUKNAG
ovvaptnong Qpz :

Qoi=a+pPeP < 200=a+(-—20) 10 < o =400

Apa: Qp1=400-20eP

[Ma v aptidmta tov daypdppotog, Bo vroloyicovue Ta onueion OTOL o1 dVo gvbeieg {Tnong TEUVoLV
TOVG GEOVES TOV TYLMV KOl TV TOGOTHTMOV.

35

P Qb1 P Qb2
10 | 200 10 | 400
20 0 12 | 360
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O katovolotig otV eMBIOEN TOL VO LEYIGTOTOMGEL TN XPNCIUOTNTA TOV 0md TV KATAVAA®GT €VOC
ayafol emmpedletor Pacikd: mpdTO OmO TO EGONUAE TOL Kol OgvTEPO amd TNV Vmapén GALmV
TOPOUOL®V 0yad®V TOV UTOPOLV VO IKAVOTOGOVY TNV 1010, avAYKY| (VTOKATAGTATO 0ry00d).

‘Etot av avénbet n tyun evog ayaBov, o katavaAmtig etvat mloavotepo vo oyopacel MyOTePeC LOVAOEG
oo TO GLYKEKPIUEVO ayaBd, apol To E10OOMUA TOV dev emapkel Yo va cuveyioel vo ayopdlet Tig 101eg
TOGOTNTEC KO EMTAEOV UTOPEL VO, LTOKOTAGTNGEL TO ayalf0 avtd pe Eva Tapopolo eonvotepo ayado.

Qp2=600-20eP
Mo P=5¢evpd: Qp2=600-20e5=500 povadeg
INa P =15 evpod: Qb2 =600 — 20 e 15 = 300 povdadec

KoBdg 1 tipn tov ayabov avEdvetat, 1 GUVOAIKN damdvr TOV KOTAVOADOTOV 0VEAVETOL.
[Ma va aitodoynooovpe v adENom g GLVOAIKTG dOTAVNG TOV KOTAVAA®TOV, Oa vToAoyicovuE TNV
10£0€101] gEhaoTikOTTO {TNONG OG TPOG TNV TN 6TO 1510 O1doTNp:

YA =Pe Qp2=15 500 =2.500 gvpcd
YA =P e Qp2=15 e300 =4.500 cvpd

_ Q-Qi  Pi+P> _300-500 = 5+15 _ 05

E - -
°" PooPi Q+Q:  15-5 5004300

‘Eyxovpe avelaotikny {\tnomn kobmg 1 eAacTikdTNTo 08 amdOALTEG TIHES ivol PIKPOTEPT TNG LOVADOC.
2y mePItTOON OLTH 1 GLVOAKY] damdvn okoAovBel v mopelo ™G peYOADTEPNG TOCOGTIONG
peTaOANG OV givon TG TIUNG Kot a@oL 1 T owEAvVETOL, 11 GUVOMKN SATAV TOV KOTOVOADTOV
avEaverat.

OEMA A

Al

Avc=YC o 4-50
Q Q

a. T L =30: Q = 150 povadeg

AP = = — = 5 povdodec

Q _ 150
L 30

* dedouévov oti 1o AP peyiotomoieitol, uropodue evoriaxtikd va ypnoyoroijoovue ) oyxéon AP = MP

L Q AP MP VC AVC MC
20 100 5 — 400 4 —
30 150 5 S} 600 4 4
40 170 4.25 2 740 4.4 7
50 180 3.6 1 860 4.8 12




A2

A3

A4

B.. Ov petapintoi ovvieheotég mapaywyng eivor dvo, n epyacio kot ol TpdTEG VAEG. Apa, Oa
YPNGLOTOU|GOVLE TN GYEOT:

VC=WeL+CeQ

Ia L =30: 600=W e30+2e150 < W =10 ypnpotikés povaoeg

a. Oa vroloyicovpe Tov aplOUd epyaTdv ToL Topdyovy 175 povéoe.

. L Q [ wmp
Mp=2Q 1 = 17170 o) s e 40 | 170
AL L-40 L 175
50 | 180 | 1

H domdvn o epyacia :
vy Q=100 eivon W e L =10 e 20 =200 ypnuatikéc povadeg
vy Q=175 eivan W e L =10 o 45 = 450 ypnuoatikéc povadeg

Apa, 1 avénon g damavng yuo epyacio gival 450 — 200 = 250 ypnpatikég povadeg

B. H damdvn yio mpmdTeg VAEG -
vy Q=100 eivan ceo Q=2 100 = 200 ypnuotikég povadeg
vy Q=175 givau Cco Q=2 e 175 = 350 ypnuoticég povadeg

Apa, 1 avénon g damavng yio tpadteg VAES givar 350 — 200 = 150 ypnuatikéc povadeg

a. O vopog g eBivovsag anddoong 1oyveL, apevog Yot 1 emyeipnon Asttovpyel ot Ppoayvypdvia
nepiodo (amapaitntn mpoimdheon) Kot apeTEPOL TO 0plakd TPoidv PpiokeTan oe kKaBOOIKN TOpEia TOV
dMAavel 6Tt T0 GLVOALKS TTPOidV avéavetar pe PBivovta pvOLO.

B. O vopog avtdc 16YvEL, ned] LETAPAAAOVTOL O1 OVOAOYIEC TTOV LITAPYOVY KAOE POPE AVAUEGO GTOVG
oT0fepoVGg Kot LETOPANTOVG CLUVTEAECTES.

a. [a va Katackevdoovpie Tov mivaka Tpoc@opds mpénet vo 1ox0el M Cayepyopeve = AVC.

L Q AP MP VC AVC MC
20 100 5 — 400 4 —
30 150 5 5 600 4 = 4
40 170 4.25 2 740 44 < 7
50 180 3.6 1 860 48 < 12

Apa o mivakag Tpocpopds g entyeipnong Ba ivon

P=MC Qs
4 150
7 170
12 180




["o vo KOTOGKEVAGOVLE TOV TVAKOL yOpoiog TPOGPOPAS, O TOALUTAACIAGOVLE TIG TOGOTNTEG EML TO
mA0og Tov emyelpnoemv mov etvar 200 :

P Qs Qsaropraia

4 150 | 150 « 200 = 30.000
7 170 170 « 200 =34.000
12 180 | 180 * 200 = 36.000

B. Emeidnq n ayopaio Tpoc@opd dev eKOpAleTOl HE YPOUUKT GLVAPTNOY, B0 KOTAGKEVACOVUE EVOV
nivoka (NTNong He TIS TYES TOV THVAKO oyopoiog TPOsPOPAS Kot TIG avTioTolyeg {NTodUEVES TOGOTNTESG
OM®G OVTEG TPOKVTOVY OO TN cvvaptnorn ayopaiog CRmmone. X ovvéxewn, Ba cvykpivovpe
{nrobdueveg Ko TPOCPEPOUEVEG TOCOTNTEG G KAOE TIUN Yia Vo fPovE TO ONpEl0 1GOpPOTHaGS.
[MaP=4: Qp=60.000-2.000 4 =52.000

[MaP=7: Qp=60.000-2.000e7=46.000

IN'aP=12: Qp=60.000-2.000 e 12 = 36.000

P Qs Qo

4 30.000 52.000
7 34.000 46.000
12 36.000 36.000

Apa, N Tipn wwoppomiag dapopemveTal ot 12 ypnuotikés povades Kot 1 1o66TNTA 1I60PPOTIAS OTIG

36.000 povaoeg
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